NBS40AL +BF R VU8 5 A1 25T+
H P F it

) g

) H -

BRASFIZETHL (1] BRAH
Hibk: LAERIIEFFRKX
FILZEEK 1388 &

HiE: (0513) 81261262 82100577
R %4k : 800-828-3302

£ H: (0513) 82109502

Pk : http://www.hanmecsonlift.com
REV.A 07/10/2018



http://www.hanmecsonlift.com/

NBS40AL FRFX 0% 5E AL 25 F- AL

AN 51 B 9

A FENETERBEREE, FbWEE AR AR

A BHAFIER 2B R ek R, &R EE HERE
Wi Z . RGEZREATS, FRRIERBEZRE.

A EY PR EBRE. BRRSEER, FhT L airsETEE.

A KA FINT RSB RAE R . X EITHEE R ENRE
GREPE:S

A FHAREAESAREFPHIRT (RER) , RBEGEEHFNEL
A&R. EARMEERFSHKELZ—. BN B IIBETE AN
AR HIAR], SHEB .

A AERFEEREFERAEER 4.0 MG

A ) EPER A ERERIRE.



NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

=l x
+ NBS40AL £ VU 5E A 28 THAL T /- 3
- NBS40AL - £ExUPUAE & AL 2 THHLIR IR SR A AR ——————— 4~5h
+ NBS40AL 1B PU%E i A7 28 TH LRV E B S - 6~7
- NBS40AL £ UHE E AL 28 T AR S B e S ——— 8~9
« NBS40AL BE R DY @ fr 28 AL e 5 il ———————— 10~19
« NBS40AL £ 2 PU%E & £ 28 T L e S AR — 20
« NBS40AL - BE A DY%E @ A 28 7+ A i e ————————— 21~36
PR RIE R 37~39



NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

—+ NBS40AL 7Bz VY5E € AL THHL R A

NBS40AL 1~ BFZU VU4 e M 25 THH LR B Rl Sl Y A7 s 3577
KA SCHE R BRI EOR, BRAERIEE, @A T DU A DU Rt 2R
SR, MAEEE R RIFANE TR, HFERRRR: ST
L3P EM IR TP G #8K H Master-Slave [R5 1% 525t
2.3 77 RS T B EN AL 2SR R B
BB ISR IR SUERE BT, (T 4E4P .
AW B EALMEL IR RGEMRAL ORI R GE, KT AT [ ] .
5.7 & Z CHURES:, BK T TAE=A.
6 L TR AEHI RS, LA naE, RIS, T4 e
1.
7R WTERAL T
8B HIHLIE 24V (ZAHE) .
9. QT M SE A PENMT, (H15 A T SHAE AR T JEBhHrT Ty, AR
A A AN [ A ) 2R
10. M ELAN R ZETHM LA A 2 il bR &, PRIUE 1RG0 2= )
BAEH 224
11 =R T8 B0 RIS vt i A2 KA B R 2K



NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

—. NBS40AL T EE2UPU%HE E A 28 T HL ORI 5 Ao A AU
HERFTSREAE

LB FE e A 22 il B

2.4 LAEIS 25U BE A ALY, A A 2 Al ) e 5 R A

3k A VBRI A A 2 5 it B

AAEFEEFNN, KA FREE N —S . W, 3

SM B2 AL NG L ——R G S . Wi MREi(BUENL. DUAEL)

6. For A 22 243 T3 IR v B B AR DL (RUEAIL . DYAEAIL)

7R P REERIENE O, — o TR SRR

SR T AT A IR WREE, BRET B L —— R IR s 20 BT 5 (R TR
JE#E9T)

9. & HL 2k ST % & A A

10 RSN IR A 22 ek, RIS B 28 HL L 5 B, fRiE$z
1 T

11k AR R TAERES R SR G EK

12 ARUE AR R v —— B b2ty YT A e R it 4 o AR ok

13 A g7 MK W2 A ) B e 2 i B2

AR ERERSOL, THESEE, QAR ™ H 020 5 4 COUAEAL)

15. A IR b DR 15 B 40 Mg 5 ) 5 COURERIL)

16. 28 TFHUATAT BB AT S22 B 2R [, ANV Fa sh i I RO

I

T



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

BRARFERE

1A 7 2K A 0 FEE B R AR 10

246 7 I R A ] ] ) b e 5

30 VU VD v S

4GB IR BB HIERE . IRRE, BT (IR RUE S 5)

5.0 B H 22 40 2 15 A BE A COURERL . DUAEL)

6.6 BESRALI, Ko A ETIE R Rl —— I G SRR 2 5 BT
BERFERE

LA RN, BRI

2.1 5 1 B Al i AL v ok AR T

3. 5 i i

BINSERF;

LAE 2R b (0 i Bk, SRR IR T, BB EAE 24~28
K, SR R R

2. R P A YRR L PR I, e ST R 8, AN 0 VRS FH U A9 ik
2R R v

3R UWAE P A IS s B AL A i I, ) R R T AL g

T RESUNLUE RSSO T A 2 TN frIr S & 2K



NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

=, NBS40AL 7B PY5E € A 28 FHLERA R 2 3 I
LEHRERBZETNL. RSV AE T SRS TR R =5 A, EA
BEREILZE TN D& AR 2 THAL4ESR N 51, ] Rotary ZE 7Y
FHBAF AT 4ETF

2.8 FHBE ISR (LA B S A, s AN ZE S b2 AL 53 T2 EAT 7840 () 3%
Il

A I RA MR AT I N RAEZE T A5 T e E 28 T L

A ZEFIHIAE TAEMIIR], 25 IR T AN G2 N AR X

5Z8FHLE FAA N R R, BE bR AT NS AR 28 ML BB AR AE 2 B

6.2 FH ML [l X3 AN BRHMEAR T BN =55, AN e T A g 28

Wi o

7255 BB AE FH 2 THIL . NBS40AL [405E 717K & 4000kg, 541 ~F & 2000kg.
—ETrE

8. R AE e AL BT XS AR R, TE AN B AR ST HLER A S B RO T

0. L AE I N T DI FE P, BRIl A 58 &R B R AR T .
104 25/ NOD U AR RS THILE, R BB e B2 . SR 5 BT T

W TAE R

11 ZERE TARRER, 3 TN RAE L ERRA .

12 ANE IS B 3R A DR R4 B AR 25 TAR; ENIERZERIK, 2
H 2 [ 5¢ AARZS Bl R A7

13. T BRI, B AR ES T X 38N TERRg

1A AESFENR R BT, BRI RS, W H Rt

15 ZEMAE 28 FHAL LR, R G ik P 1 58 25

16. R4 BNE e B, 18 S B 2= fa e X 45

17 BTN BB T, SO ML e 4 TR

18. FREZEFHLET, IHH IR BT RS

6



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

19. 40 25T iz AT WA E 3h 1k, SRSt TR, R IT R E T
VERZSHT, BAEERIEZTNL.
20. 15 B TAEE SO EE 7°C (45° F) #38°C (100° F) .



NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

VU, NBS40A 1 BEzCPUAE e A28 THHLI FE A 28 S 4 A

1LEARZH
7 S A TR 2

1 I EE 4000Kg
2 —IRETHE 1850mm
3 IR TEE 3000Kg
4 TR 450mm

5 =N 330mm

6 MK 5280mm
7 S (5 K) 2040mm
8 FEKE 4800mm
9 A= 610mm
10 “IRETFEKE 1545~1945mm
11 HHLLh % 2.2KW
12 SERHEENE 380V/50Hz
13 SIRIE ST 6~8Bar




NBS40AL FRFX 0% 5E AL 25 F- AL

0G81-0€€

00y 08¢

S61—G7S)

0087




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

i NBS40AL T-EEAPUAL 5 A7 28 THHL 22 ¢ 5 1A
(—)  REmHES
12 R 8

W L 35 ToR A S HoAth s 4 HAA R I = RS, 548
RETHCE E % 42 X I
2.t LV £

AR L I e 3 . MK BEAR 2 Gk, AN hi B KSR RE A
[ 5 (KT RS . LR Uk ) J R AN B th A T, R IERR S+
C20 Jbh b, JERERT 250mm, FR/E— i Ja J7 il e v . PHLBTII K T
R%E<5mm. I ATHREE 45 AT AR PR LRIEE, (HAAZT<780mm.

330 +10/0
HE100
330 +10/0

R aaEc20Ll B

—&—
650

l e
80
Mgssz i

1000

—o—
£50

5100 22000

10



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

(7)) B
PES TGRSR e EoTe

2 JF RS AL A 15 A7 AE B E A S P 40

SARIE R I B B RT (R A2 23 A L), FE 23R X I A Aff e 22 3
4REETIHUEAE RN BN, FeMEM BT BRI HMETT, i)
/N A AR T S WL 28 8 AL

B LEAH A B JCE S 47 i 4

6. AR @ 17 ph il Sk P & AR FLAS AN HILTHT 120 mim 38 FL 335 EH .
FHR AR B E AR 2 N FL Y O 28 O\ b R RO IR T, KSR 58
EEREEND .

11



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

(=) WU Th S A
LA/ A 2 i TR T BT B —E A G & 23R N TE
WHTAERAE) » JPREZETIHLESE,  PRJE AR B B Al TR IR

2.5 3 s 7 PR AR SR P, R A i Rk (O
e frh, VE TR E R L, PRI RS R NI

3.5 20 J+ HM32 B HM46 Hi i v E N AE O B &l il
e e B A B 10mm 24, BARE AR Fm 30mm A4 CFHamAE b
FE S E FR R o W R A IR R B E A R 1
o, TEEITEEIN.
R R

L EMERES 20 EMFRES 3 FHMEREE 4 FHFRE& S BRR
6 LEVHE 7. Aha#ER 8. 2AR 9. %R 10, THEHE
11, FHER 12, Rk 13, B4l 14, dES 15, #%

12



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

VWM AERE T 36 2% DTE 24 35 il A3 5 77 L-HM 32 $i B 1K 7
BEE I B AT AE T . TR RO U YA 1504406, 21/19/16.

THER: AE RS R 2 A S VIR A A8
o R

/ 1“[ ;_|

i

#
‘Punmneﬁ}
i gns
18pulfo
qns

{ﬁ?ﬁ%i
h:g_:
8 8
T T |
/
F /]
8 b=
s 4 28
it = g9
o = =g |
g I

qns

Japuljho
urew

N
pai (om)f
ki
(i
e
Tew
Japuljho
qns

[umed

o S
/ S=
» D \
i 2 8
o =2 =
i [T=% g —
= S g g2
=S =3 S3
<
8 35
15 g=
- =
oF




NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

(l9) =EgiER:
Y S B IE RN B AR B R B R E R R . R AR S8
=B (HP A& BFARIEEE. SR E 77 6~8Bar.

}

FHL A INEhE EMEE Tk
BIMAH AR HBWAE LAk
Qo —omhp| FemI=y  —nm b
Ear—/L ) J) ¢8 ) f_jé‘
4‘ =3 ! J =1 E
THEHESH FHEHSH
g g
$6 ﬁ ﬁ
(h) HEEER:

L% i SR B R A 2, IR B NHIZ, —MRIRE 2 N
2k, —ARFEEWOL N IR I 2. I AF 2] S il
2.4% R B B AN e S, R LD HIT ORI 4 96 fF. 1R
REATREITOCH) 2 O3l AN L ARARAZATRETT R0 2 A X #5 0o  FRRs Aoz
AT RETT RAMRALAT RETT ORI BIFTIPIRAS, AE AN LR rh A ke AR
He
R LS, DA Sl i TR

2. FLER FRIHEAT I 2 25

31 B P T 5 A T LA

14



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

A Az LR BRI A FELR A R

TEER: ZTHVLEE AT, DIUEIE = R A B H = A AT
ANATE R 2%

| . |
Lw B L sl \se
! ) =\ SRE\ smEE\ s}
el & W \ =6\
X

Lzl’)——% 0 ’_“L®
L}?——]EM 0 oW oW Woon 8 o] 1) o]
H},‘ »L—\ Wl v | My | X0 1 X X3 Y6 X4 | XI0 | OV XS] OV[X6|0V[XT|OV{XI0[Y5|OV
L
PET : VIPVRIRIRIRVRV RV ® @
PR
\ . CT4E4HBRA LT
‘ L {1 \L] PS
| i\ EETEEEE RS
\
| -~ RVIRRRVIN®
‘ 4V | COM | Y0 il 12 13 (] 15 16 oy
\ Wl Vol W wl w N B| W 6w
| :
. 5m !
‘ i Y4 owch wowm DQlﬁ}X W WK
¥

15



NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

Sri—i8%k
F | & #
| EFR BE _
5| 5 <3
1 | KM | ZZirisfnss SIX2-09 AC220V 1
2 M | EB#l Y-90L4(380V 50HZ) 1
3 | PS | FFXEEE 220V-24V-2A 1
4 | HL | EBYEISIT AD16-22D/S 24V 1
5 | IC |IC EBRN#R 20MR 1
6 | YV1 | AR EVH4105F 1
7 | YV2 | FH\EBRE EVH4105F 1
8 | YV3 | B 1
9 | SB1 | FFH%sH XB2 BA25 1
10 | SB2 | &% XB2 BA25 1
11 | SB3 | §iEi&sH XB2 BA21 1
12 | SA | EMFHEERFFX XB2-BD21 1
13 | DQ1 | EHEBHSIE I\VBS-2200-3EINC 1
14 | DQ2 | FH\EBRSIE I\VBS-2200-3EINC 1
15 | SQ1 | EMBRAFF* TZ-8108 1
16 | SQ2 | FHBRAIFFX cz7311 1
17 | SBO | &f=FF% XB2-BS542 1

16



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

CAPIECR S =E Nl R
LRE J2 i 4 S A 11 P YR R B “ON AL AL
2.8 T RIS & VI s e 2 3 G 719

BATTFFEM LT GANI BT, RREHZ N S HLAT ETHZ A, BRI 31
A LT B R AL ENAE L. FE AR, IEEEWE, TG mAAs
BTt WRHUESE T, 5 HARAL.

LML AL 1

TR
A FFEEAL N ZHE AN N R, BRI ET & N R AR,
S5 AT T S AT, TEEELR I MBI A LR, HBIWE

PGP NIE . TR T R

17



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

B THLF el
LR TG B RIEME KA. 2.8 E8F G V)it 4 28
iR=Ws LR

BATIHZEHIEI S ANMAIET IR, i b Sl A ETHEHL, BRI &)
G BT B e AL A N AE I

LA A L 1
A FREEALE N SRS B, AT R & T R R AR,

S A4 TR AT & AT, TEEEDR 3 MBI 4 JLIR, BERIME
R i PSR SRk ol Rl = R Wi ]

18



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

O\ P PR A5

LA TR IR A iR, (T S ZE R Rm i BT B shiF 1k, 1%
A, FORZETHILRE S IR HEB. P& T R4, BORZSTHILRE IEH
i B BRI N R I, EEE I T TR BR LA o 2. T A SR PR A
HATREF SRR B WA LA EE 31 65 JE P 8 28 3L 1 K24 400mm g P2
HafFik. FRIE NEEIZHL, 2T B OCR B, R,
ARSI 1 HICAT A, % TR a0 HeAT %4, T, 1Ew .
AR E T SRR AL E KB, FACTACEENE & I KT BER & T
VU A 22, SR Ja FTsa B o A BB e ek A R 22, TR
T JER AR 55 T PR Ta] B2 00 250 A AR BRK P v D SR T 5K . S RIRL B
A, RN AK IR R I Ko 5 FLHOREH R K F g S At ILAS . o Bl
J7 iAo 6. 1R TR YA BB R B TR AR, T S B AMYTE & A
b T Ao

(L) s

R 321 & BT PR AT AR IR AL A2 75 IR, i B AN U 2 75 U it B
WA, WHKIRRE R SRR, — VNIRRT sk it . 2 e fh e ik
FIEA0, B E2ETT G, 81T JUK, oM MitkEs, HLASTH A2
THE IR G BORSE, TSR R s e R m, 2Tl Al
IEH SN

19



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

75~ NBS40AL T BEAPUHE 5 A7 25 FHHL R S HERR

I G P AR i A HERR 715
R S LB 2 28 e 5 B R 2 S T e B P A
2 A MR A2 2 AR B IE H A P
3 IR E T B 8 LB B I 3
ANURIEE | 43R 0 TR R I T
5.24V % th HE ORI 22 445 Wt 5. FHE 5 4% 5% e B 4 LR 22
6.5 1 58 b 6.1 145 P 35 04t F Ty 24
7 BT A 7 AR 10 4050 E BT, B REERL R
b L LB, N LA 3
2 TP 2 KA I TR B
SRR 3 LA 70 WP
| e 1 LB TE 3
iﬂ§%@$ﬂm 5. 74 5 5. UL IER
6. W A 6 AT T HE R
7 BT 7 A T B
8 F M HBLR ISR EE | R rs R, s
0. 4 T M IR 0.3 24 F ekl
A LT A K A B B T B
ok 1. = FH YR SR Y (H1)
LS | LR R LY (B
LR LR Bk, R
ST T AR | 2.0k h o g 2 P
ST F ARG | 3K e S R
L W < L S —
2 LTy AR B2 LAGTRE
v M 2 K PRI
jﬁéiii;ﬁ@%%% ST N IR
??%E%,éﬂ A 4%%§%mﬁﬁaﬁi@4
JLANRE T % e | SRR TR A L 24V
;i@mﬁﬁﬁbyFM%mwi ik
SAURARML, sk | O
et | LR LB TR S L
2 AT 2 HE s O

20




NBS40AL TR MU 5E AL 24 THHL

21



NBS40AL TR MU 5E AL 24 THHL




NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

FHUF

o>
ok
d\

B

23



NBS40AL TR U /e BL 24 T+ L

AL RL R 3 H 1

24



NBS40AL TR U /e BL 24 T+ L

Ve

I
R
4

NS

H

A LIHI L

25



NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

2 ] R S 0 A K S




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

AEERDIRIEEISR
Fs | 8. EFR HE
1 NBS40AL-001 FHN T 8
2 NBS40AL-002 &R 3025 8
3 B60-30 SR 30 10
4 NBS40AL-003 ELE 2
5 B60-36 4B 36 4
6 NBS40AL-004 S RE LI 2
7 NBS40AL-005 FiER 4
8 NBS40AL-006 HMELR 2
9 NBS40AL-007 = HiH& 3040 4
10 | B33-24 B iREr M24 4
11 | B41-24 SFHE Q24 4
12 | NBS40AL-008 HRICRIE 2
13 B25-5*10 7 A EELEZEET M5x10 11
14 | NBS40AL-009 WEFR 3
15 | B202-5*50 7S AERESLIRET M5%50 8
16 | B40-5 SEEEHMEE (5 8
17 | NBS40AL-010 SiEL 2
18 | NBS40AL-011 S5&kF 6
19 | NBS40AL-012 {REETUERIR 2

27




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

19.1 | NBS40AL-160 RIRE IR 2
NBS40AL-013 WEHL 120 1

@ NBS40AL-014 WRIERL 100 1
NBS40AL-015 7318 ( BCKHL ) 1

2 NBS40AL-016 T3 ( Bo/JMEL ) 1
22 | B60-34 AR 34 2
NBS40AL-017 JRETEEM ( KHL ) 1

> NBS40AL-018 JRETEIER ((/JNEL ) 1
24 | B10-16*70 NASLIZIE IR M16% 70 4
25 | B30-16 N2 M16 32
26 | B10-16*50 NASLIRIE IR M16%50 28
27 | NBS40AL-019 TR 2
28 | NBS40AL-020 il LS 16
29 | NBS40AL-021 SRR 4
30 | NBS40AL-022 SmiE 4
31 | NBS40AL-023 TiBR 4
32 | NBS40AL-024 TR 4
33 | NBS40AL-025 TREERE TR 2
34 | NBS40AL-026 KigEss 4

HERR IR RS R

1 NBS40AL-027 BITSZEMR 2
2 B10-10*15 NS 2R M10 %15 16

28




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

3 B30-10 7NRIZE M10 16
4 NBS40AL-028 BIFHEIREE 2
5 NBS40AL-029 HE] 2
6 NBS40AL-030 FENELETEIR(90) 2
7 NBS40AL-031 TR ELRTEIR(295) 2
8 NBS40AL-032 AR E IR 2
9 B10-8*25 7N FSkIgR IR M8 x 25 12
10 |B30-8 JNFIZE M8 96
11 | B10-8*15 NSRBI SIRE M8x 15 8
12 | NBS40AL-033 TR TR EIR 4
13 | NBS40AL-034 BRAIFFX 1
14 | NBS40AL-035 FHNBRAIFFKEE 1
15 | B23-4*35 +ELI8ET M4x35 2
16 | B25-5*10 7 EELIZET M5x10 34
17 | NBS40AL-036 BERAFEE (/) 1
18 | NBS40AL-037 BERIFEE (X) 9
19 | NBS40AL-038 SmE 2
20 | NBS40AL-039 BoigtH 4
21 | NBS40AL-040 GG 8
22 | NBS40AL-041 tAVEZ) 8
23 | B30-6 7NFRIZER M6 8
24 | NBS40AL-042 R 2

29




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

25 | NBS40AL-043 AEEk 42
26 | B41-8 S 8 42
27 | NBS40AL-044 FiRREHR 2
28 | NBS40AL-045 [EHEEEREE 2
29 | NBS40AL-046 [EHEZER 2
30 | NBS40AL-047 FOHE 4
31 |B30-16 7NFHIEE M16 4
32 | B10-16*70 7 ASLIZRe £IRE M16x 70 4
33 | NBS40AL-048 FEMIZER 8
FHERD IR EESE

NBS40AL-049 ZRTER () 1
' NBS40AL-050 ZRTR () 1
2 NBS40AL-051 FHliEE 8
3 NBS40AL-052 T TSR 8
4 B60-25 MR 25 8
5 NBS40AL-053 iR 2520 8
6 NBS40AL-054 & 3030 8
7 NBS40AL-055 T EET S5 2
8 NBS40AL-056 = HiH& 3020 4
9 NBS40AL-057 FHLHEISAH 4
10 | B41-20 S 20 4
11 | B33-20 BHAMZRE M20 4

30




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

12 | B22-8*12 7S Fa R EIRE] M8x12
NBS40AL-058 FHRIEEL 100

- NBS40AL-059 FHRIERL 80

14 | NBS40AL-060 FHNEZEHT

15 | NBS40AL-061 FHUTER

16 | B60-30 ISR 30
NBS40AL-062 FHLRELSZ 53240 ( ACHHEL )

Y NBS40AL-063 FHLRELSZ 5% ( /JNiHiEL )

18 | B20-5*16 7SR EESLIRET M5*16

19 | NBS40AL-064 RSIRL

20 | NBS40AL-065 FHURBS AT SZZR
NBS40AL-066 R{RgaE (A

2 NBS40AL-067 e (R

EHMELZR S R EElEE:

1 NBS40AL-068 AN

2 NBS40AL-069 MtEEIR D24

3 NBS40AL-070 I

4 NBS40AL-071 REHE 120

5 NBS40AL-072 O B

6 NBS40AL-073 HRELLE 120

7 NBS40AL-074 HEBela

8 NBS40AL-075 HEREL

31




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

9 NBS40AL-076 EEMTEIR

10 | NBS40AL-077 EZEIT 66.3

11 | NBS40AL-078 FEE 120

12 | NBS40AL-079 B

13 | NBS40AL-080 BH R

14 | NBS40AL-069 MR D24

15 | NBS40AL-081 WREELES 100

16 | NBS40AL-082 O BiFF

17 | NBS40AL-083 WRIEELE 100

18 | NBS40AL-084 JEEM 50

19 | NBS40AL-085 & 100

20 | NBS40AL-086 HEZHE

21 | NBS40AL-087 RIS

22 | B22-8*12 PI7 <A X EIRE] M8x12
FHHEIRB S IRIEEISE

1 NBS40AL-088 AN

2 NBS40AL-089 MR D24

3 NBS40AL-090 I

4 NBS40AL-091 WEELES 100

5 NBS40AL-082 O B

6 NBS40AL-092 WREELE 100

7 NBS40AL-074 HEEe14

32




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

8 NBS40AL-075 HERESL

9 NBS40AL-093 EEMTEIR

10 | NBS40AL-094 TEEET 60

11 | NBS40AL-095 JEZE 100

12 | NBS40AL-086 EEZHE

13 | NBS40AL-096 N

14 | NBS40AL-097 MIEEER D24

15 | NBS40AL-098 R EHLES 80

16 | NBS40AL-099 O B

17 | NBS40AL-100 LTS 80

18 | NBS40AL-101 iEZET 45

19 | NBS40AL-102 EEE 80

20 | NBS40AL-103 HEZHE

21 | NBS40AL-104 B

22 | B22-8*12 7\ FaEim ZERE] M8x12
IR R ER s

1 NBS40AL-105 A A e Ak

2 NBS40AL-106 il

3 NBS40AL-107 Bl

4 NBS40AL-108 R

5 NBS40AL-109 Kiger

6 NBS40AL-110 FLE S

33




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

7 NBS40AL-111 Bk 1 4L1F 4
8 NBS40AL-112 iR 3
9

10 NBS40AL-113 PR T4 AB303 1
11 NBS40AL-114 HENIS 28 AD16-225M 1
12 NBS40AL-115 IR AT 24V 1
13 NBS40AL-116 1A TF 5% AC-23A 1
14 NBS40AL-117 BUFFFK XB2  BSH42 1
15 NBS40AL-118 FARLTT X XB2 BG21 1
16 NBS40AL-119 S (%4 (MR} IDEC) 3
17

18 NBS40AL-120 PN FIRET ORI M5X 10 12
19 NBS40AL-121 HL 1
20 NBS40AL-122 SR IRAT M5X10 4
21 NBS40AL-123 avil S531H 4
22 NBS40AL-124 L FLAR 1
23 NBS40AL-125 1C HIB IR 01-V14. 3-20 (KD 1
24 NBS40AL-126 1% 22 £ RT18-32 3
25 NBS40AL-127 FH 1
26 NBS40AL-128 A P 1
27 NBS40AL-129 1C B S 4 1

28

NBS40AL-130

Lk UK-5. ON  (220V/CE)

34




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

29 NBS40AL-131 TF5 LI 220/2A

30 NBS40AL-132 Ak A TR-ON/3

31 NBS40AL-133 Bk

32 NBS40AL-134 IRk PG21

33 NBS40AL-135 Pk 7 EF E/UK (CE FD
34 NBS40AL-136 SHR

35 NBS40AL-137 FHL D

36 NBS40AL-138 KA. 4.3

37 NBS40AL-139 W 400

38 NBS40AL-140 YA GHEOIAD

39 NBS40AL-141 [E1 318 170

40 NBS40AL-142 e I3RS

41 NBS40AL-143 2. 2KW/220V/380/50HZ/3PH | B H L

42 NBS40AL-144 T R L A

43 NBS40AL-145 LT 2% L4

44 NBS40AL-146 B[ .

45 NBS40AL-148 VI .

46 NBS40AL-149 A5 .

47 NBS40AL-150 BIAE Sk A 7S A 85T MX 35
48 NBS40AL-151 0 B EHF

49 NBS40AL-152 WA Bk 61/4-19-M14X 1. 5

50

NBS40AL-153

T HOE Rk

35




NBS40AL FHER Y% e L 25 AL

51 NBS40AL-154 glerdE 14

52 NBS40AL-155 ANB I R

53 NBS40AL-156 WIS F 3k M141. 5

54 NBS40AL-157 K

55 NBS40AL-158 T2 M14%1. 5-19-NPT1/4
56 NBS40AL-159 Bk NPT1/4-17-HM14 X 1. 5
57 NBS40AL-161 —

58 NBS40AL-162 TG ZL P

59

NBS40AL-163

A aE GAT ROVSBREAT

36




NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

iR+

JEEDAR: SXIYA

btk e 3k 28 LT

W& TR e S NBS40AL 8 PY % 7 25 FHHL

g

AL H 39

A AR

R 2

IS IR A R R 2T L B mPREE IR P i N B EIT 9% 8 B ot IR IR
A RME . FEBLIRIER B SR, IR G IRk SS . AR ERAIRS, KR53
LAH T ANA 2 7] 2 %

® (EWSLB AN, MNHIHEARE R - L=mNHEaE. RS EH
o —MREBEARF. —hEH A,

Fzz@ ® NZEMREARER. Bt KAENE, TR RERSH, AREF
RAEIKIEZ —, DABAE B8 A2 75 AT A2 S R 55
o AfRERInmA A= A& ReER.
® HWKHIE 18 AW, FLaA /] # N L H AR B o0~ & %
(s UL A ) B8 A BERAE R A i A A b, B 145 T IR e i A2
o (RIZMNTRATIZHENS, P FrRER, KEAMHSH (H RS )
BEAT B S5 o Bt TR ZFAAA AT A .

Rz %1

o fETIRBVH: alfizgh. M. BB E A, BIEAREIE.
At U IS BEAT B RE MR SUR ANE BB Vi L b i e 9% IR S5 UIRR
TEERA, TR IR SSHLA 2w (A BEAT W % e i fE A & T IR 2 T,
W5 15 F I

* . R

37




NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

iR+

JEEDAR: SXIYA

btk e 3k 28 LT

W& TR e S NBS40AL 8 PY % 7 25 FHHL

g

AL H 39

A AR

R 2

IS IR A R R 2T L B mPREE IR P i N B EIT 9% 8 B ot IR IR
A RHE . FEBLIRIER RS, AR G IR SS . AR RERAIRS, REBi5]
LAH T ANA 2 7] 2 %

® (EWSLB AN, MNHIHEARE R - L=mNHErE. RS EH
o —MREBEARF. —hEH A,

Fzz@ ® NZEMREARER. Bt KAENE, TR RERSH, AREF
RAEIKIEZ —, DABAE B8 A2 75 AT A2 S R 55
o AfRERInmA A= A& ReER.
® HWKHIE 18 AW, FLaA /] # N L H AR B o0~ & %
(s UL A ) B8 A BERAE R A i A A b, B 145 T IR e i A2
o (RIZMNTRATIZHENS, P RrRER, KEIMFEHSH (H RS H#)
BEAT B S5 o Bt TR ZFAAA AT A .

Rz %1

o fETIRBVH: alfizgh. M. BalsmE A, BIEAREIE.
At U IS BEAT B RE MR SUR ANE BB Vi L b i e 9% IR S5 UIRR
TEERA, TR IR SSHLA 2w (A BEAT W % e i fE A & T IR 2 T,
W5 15 F I

* o SRR

38




NBS40AL FRER Y & 5 hr 24 41

iR+

JEEDAR: SXIYA

btk e 3k 28 LT

W& TR e S NBS40AL 8 PY % 7 25 FHHL

g

AL H 39

A AR

R 2

IS IR A R R 2T L B mPREE IR P i N B EIT 9% 8 B ot IR IR
A RME . FEBLIRIER B SR, IR G IRk SS . AR ERAIRS, KR53
LAH T ANA 2 7] 2 %

® (EWSLB AN, MNHIHEARE R - L=mNHErE. RS EH
o —MREBEARF. —hEH A,

Fzz@ ® NZEMREARER. Bt KAENE, TR RERSH, AREF
RAEIKIEZ —, DABAE B8 A2 75 AT A2 S R 55
o AfRERInmA A= A& ReER.
® HWKHIE 18 AW, FLaA /] # N L H AR B o0~ & %
(s UL A ) B8 A BERAE R A i A A b, B 145 T IR e i A2
o (RIZMNTRATIZHENS, P FrRER, KEAMHSH (H RS )
BEAT B S5 o Bt TR ZFAAA AT A .

Rz %1

o fETIRBVH: alfizgh. M. BalsmE A, BIEAREIE.
At U IS BEAT B RE MR SUR ANE BB Vi L b i e 9% IR S5 UIRR
TEERA, TR IR SSHLA 2w (A BEAT W % e i fE A & T IR 2 T,
W5 15 F I

* o RAFEKE

Zl

39




BRASEFIZEANL GBI FRAT  miiF: (0513) 82221748, 82100577
Hihk: LHRREIILEF KX 4XK: (0513) 82109505
F1I%EE 1388 5 FR2%Hutk: 800-828-3302
HR%: 226100

Pdk: http://www.hanmecsonlift.com



